

CSU-Stadtratsfraktion · Rosenstraße 14 · 90762 Fürth

Stadt Fürth – Direktorium
per Fax und e-mail

Rosenstraße 14
90762 Fürth
Telefon (09 11) 74 07 23-0
Telefax (09 11) 74 07 23-8
e-mail csu@fuerth.de

Bankverbindung:
Bayer. Vereinsbank Fürth
Kto.-Nr. 472 76 06 · BLZ 762 200 73

21.10.2004

OBERBÜRGERMEISTER		
21. OKT. 2004		
Herr Kalth	Frau Ammon	z. K.
BMPA	Sekr	z. w. V.
PpA	GST	m. d. B. um Stellungnahme/Rückspr.
Ref. I	Ref. II	bitte Antwort zur Unterschrift vorlegen
Ref. III	Ref. IV	bitte Antwort vor Absendung vorlegen
Ref. V	Ref. VI	Termin:

**Anfrage zur nächsten Stadtratssitzung:
Stadtratsbeschuß zum Volksbegehren „Aus Liebe zum Wald“ vom 28.07.04;
Umsetzung und Einhaltung des rechtlichen Rahmens**

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

namens der CSU-Fraktion stellen wir folgende

Anfrage:

Wie wird der unter den Vorbehalt der rechtlichen Zulässigkeit gestellte Beschluß des Fürther Stadtrates vom 28.07.2004 (TOP 35) zur Unterstützung und zum Beitritt zum Volksbegehren „Aus Liebe zum Wald“ vom Oberbürgermeister und der Verwaltung im einzelnen umgesetzt?

Halten sich Oberbürgermeister und Verwaltung dabei insbesondere an die gegenüber der Regierung von Mittelfranken geäußerten Zusagen,

- 1. eine Bürgerinformation am Gebot der Objektivität und der Sachlichkeit zu orientieren und**
- 2. dem Unterstützungsbündnis nicht beizutreten?**



Dr. Tobias Wagner
Stadtrat

gez.
Dr. Joachim Schmidt
Fraktionsvorsitzender